Контрольная работа  № 7. Задания.

1.Непосредственный подсчет вероятностей.
1.4. Брошены два игральных кубика. Какова вероятность, что в сумме выпадет 7 очков?

2. Случайные события.
2.4.Вероятность того, что можно выбить 10 очков на данной дистанции для данного стрелка при одном выстреле, равна 0,1, девять очков – 0,3. Какова вероятность того, что при трех выстрелах будет выбито более 27 очков?

3.Дискретные случайные величины.
3.4.Производится испытания 4-х приборов, причем каждый следующий испытывается только, если предыдущий отказал. Найти закон распределения, математическое ожидание и дисперсию числа испытанных приборов, если вероятность отказа каждого 0,3.

4.Распределение Пуассона.
4.4.Заявки на ремонт оборудования поступают в среднем с интенсивностью 1,7 заявки в смену, обслуживаются на следующий день, причем для обслуживания одной заявки нужно 2 рабочих, которые за день могут обслужить 2 заявки. Число заявок подчиняется закону Пуассона. Сколько нужно рабочих, чтобы с вероятностью большей 0,99 обслужить все заявки.

5.Непрерывные случайные величины. Функции распределения.

5.4. Случайная  величина  Х имеет  график  плотности в  виде  полуэллипса  с  полуосями  а  и  b,  т.е.  



Найти b и  математическое  ожидание.

6.Нормальный закон распределения.
6.4. Определить  среднее  квадратическое  отклонение  случайной  ошибки  прибора,  если  ошибка  подчиняется  нормальному  закону  распределения  с  математическим  отклонением,  равным  нулю,  и  вероятность  того,  что  ошибка  лежит  в  пределах  20 м  равна  0,8.

Контрольная работа № 8. Задания.

1. Построить доверительный интервал для математического ожидания  нормально распределенной генеральной совокупности с известным среднеквадратичным отклонением  с помощью выборки объема n с данным средним выборочным , с заданной надежностью =0,90

1.4. 

2. Найти выборочное уравнение прямой  регрессии Y на Х по данной корреляционной таблице.


2.4.

	     Х

Y
	
2

	
7
	
12
	
17
	
22
	
27
	
Ny

	110
	2
	4
	-
	-
	-
	-
	6

	120
	-
	6
	2
	-
	-
	-
	8

	130
	-
	-
	3
	50
	2
	-
	55

	140
	-
	-
	1
	10
	6
	-
	17

	150
	-
	-
	-
	4
	7
	3
	14

	nx
	2
	10
	6
	64
	15
	3
	n=100




3. Найти по заданному вариационному ряду выборки выборочное среднее , выборочную дисперсию , исправленную выборочную дисперсию .

	3.4.
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